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 عکس تبدیل لاپلاس تَابع زیر را بدست آٍرید.( 1
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 ( تبدیل لاپلاس هَج هتٌاٍب شکل زیر را بیابید.2

 

 ( تبدیل لاپلاس شکل زیر بِ صَرت :  3

 را بدست آٍرید. F1  ٍF2  ٍF3حال 

 

 کدام یک از تَابع شبکِ در گسیٌِ ّای زیر هی تَاًد تابع اهپداًس برای هدار شکل زیر باشد.(4
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 در حَزُ ی فرکاًس بِ چِ صَرت است؟ A  ٍ Bهدار هعادل تًَي دیدُ شدُ در سرّای (5

 

 

 = H(s)تقارى زیر ، تابع شبکِ (در شبکِ ه6
  ( )

  ( )
 برابر است : 

  

 

 

را برای زهاى  i(t)بستِ هی شَد.  t=0برای هدت زهاى طَلاًی باز بَدُ ٍ در  Sدر هدار شکل زیر ، کلید (7

 ( 87 –هطابق کدام یک از گسیٌِ ّاست؟ ) هٌْدسی برق  ≤ t 0 ّای

  

 

 

 

 

از کتاب چارلس دسَر ) هترجن : جبِ دار( را حل  53،  51،  45،  32،  26،  12،  11،  7،  3( هسائل 8

 کٌید.

 

 هَفق ٍ سربلٌد باشید.


